

Документ подписан простой электронной подписью
Информация о владельце:
ФИО: Куижева Саида Казбековна
Должность: Ректор
Дата подписания: 19.07.2025 10:50:48
Уникальный программный ключ:
71183e1134e91aa02c1480e128331266

Аннотация

Производственной практики (по профилю специальности) по профессиональному модулю ПМ.05 Медико-социальная деятельность, МДК.05.01 Медико-социальная реабилитация, специальности среднего профессионального образования 31.02.01 Лечебное дело.

Производственная практика (по профилю специальности) по профессиональному модулю ПМ.05 Медико-социальная деятельность по МДК.05.01 Медико-социальная реабилитация, специальности среднего профессионального образования 31.02.01 Лечебное дело.

Программа производственной практики (по профилю специальности) является частью основной профессиональной образовательной программы в соответствии с ФГОС СПО по специальности 31.02.01 Лечебное дело.

Производственная практика (по профилю специальности) входит в состав профессиональных модулей профессионального учебного цикла.

Цель производственной практики (по профилю специальности): формирование и развитие у обучающихся следующих общих и профессиональных компетенций.

Задачи производственной практики (по профилю специальности): обобщение и систематизация знаний и умений, полученных при изучении профессионального модуля ПМ.05.

С целью овладения видами профессиональной деятельности и соответствующими профессиональными компетенциями обучающийся в ходе освоения производственной практики (по профилю специальности) должен:

- иметь практический опыт:

ПО1- реабилитации пациентов при различных заболеваниях и травмах в разных возрастных группах;

ПО2- обучения пациента и его окружение вопросам организации рационального илечебного питания, обеспечению безопасной среды, применению физической культуры;

ПО3- осуществления психологической реабилитации;

ПО4- проведения комплексов лечебной физкультуры пациентам различных категорий;

ПО5- осуществления основных физиотерапевтических процедур по назначению врача.

Общая трудоемкость производственной практики (по профилю специальности) (при очной форме обучения) составляет – 180 часов.

Основные разделы и темы производственной практики (по профилю специальности):

Тема 1. Осуществление реабилитаций больных с нарушениями и заболеваниями ССС, нервной системы.

Тема 2. Осуществление реабилитаций больных с нарушениями и заболеваниями дыхательной системы и опорно-двигательного аппарата.

Тема 3. Проведение комплексалечебной гимнастики и массажа индивидуального и группового.

Тема 4. Составление программ индивидуальной медицинской реабилитации пациента.

Тема 5. Гальванизация, электрофорез, СМТ терапия. Участие в подготовке и выполнении процедуры.

Тема 6. Импульсные токи, электросон. ВЧ-терапия. Дарсонвализация. Участие в подготовке и выполнении процедуры.

Тема 7. Проведение индивидуальной реабилитации при санаторно-курортном лечении.

Тема 8. Подготовка и отпуск водных процедур. Бальнеотерапия.

Тема 9. Проведение психологической реабилитации.

Тема 10. Проведение социальной реабилитации.

Тема 11. Проведение медицинских манипуляций, связанных с уходом за инкурабельным больным.

Тема 12. Выполнение врачебных назначений и оформление документации.

Содержание производственной практики (по профилю специальности) должно быть ориентировано на овладение общими (ОК) и профессиональными компетенциями (ПК):

- общие компетенции:

ОК 1 Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.

ОК 2 Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.

ОК 3 Принимать решения в стандартных ситуациях и нести за них ответственность.

ОК 4 Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.

ОК 5 Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.

ОК 6 Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.

ОК 7 Брать ответственность за работу членов команды (подчиненных), за результат выполнения заданий.

ОК 8 Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации.

ОК 9 Ориентироваться в условиях смены технологий в профессиональной деятельности.

ОК 10 Бережно относиться к историческому наследию и культурным традициям народа, уважать социальные, культурные и религиозные различия.

ОК 11 Быть готовым брать на себя нравственные обязательства по отношению к природе, обществу и человеку.

ОК 12 Организовывать рабочее место с соблюдением требований охраны труда, производственной санитарии, инфекционной и противопожарной безопасности.

ОК 13 Вести здоровый образ жизни, заниматься физической культурой и спортом для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей.

- профессиональные компетенции:

ПК 5.1. Осуществлять медицинскую реабилитацию пациентов с различной патологией.

ПК 5.2. Проводить психосоциальную реабилитацию.

ПК 5.3. Осуществлять паллиативную помощь.

ПК 5.4. Проводить медико-социальную реабилитацию инвалидов, одиноких лиц, участников военных действий, лиц с профессиональными заболеваниями и лиц из группы социального риска

ПК 5.5. Проводить экспертизу трудоспособности

ПК 5.6. Оформлять медицинскую документацию.

Вид промежуточной аттестации при очной форме обучения: дифференцированный зачет в 8-ом семестре.